平成２９年7月３日
保護者の皆様

岸和田市立東葛城小学校園
校 園 長　京 極 　清
台風に伴う対応について

深緑の候、皆様方には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は、学校教育の推進にご理解とご支援を賜り、ありがとうございます。

さて、気象の異変に伴う各種警報が発令される場合の学校の対応について、児童の登下校等の安全確保ということから、下記の措置をとりますので、ご協力よろしくお願いいたします。
尚、夜間等緊急時において、学校から事前に｢お知らせ｣できない時があります。その場合にも、下記のように対応していただきますようお願いいたします。

記

１、臨時休校　　当日、午前7時現在、「岸和田市」に「台風の接近に伴う
【暴風警報】または【大雨警報】｣が発令されている場合
２、臨時休校とならない場合（平常通りの授業）
「台風の接近」以外の時の各種警報(梅雨時の大雨警報等)は、
臨時休校とはなりません。（平常通りの授業）
· 午前７時の段階で、台風が熱帯性低気圧に変わっていた場合も含む。
３、その他　　※ 前日から台風の接近が予想されていて、台風の進路がずれた場合、給食
が中止（給食物資の都合で）になり、児童は、午前中の授業で下校する
時があります。（できるだけ早くはなまるメールでお知らせします。）

· 登校後の時間帯に台風の接近に伴う ｢暴風警報｣または「大雨警報｣が発令された場合は、学校で様子をみたうえ、集団下校させます。
· 緊急に連絡が必要な場合は、はなまるメールで連絡することもあります。
· テレビ・ラジオ等のニュースにご注意ください。
≪参考となる主な情報源≫

○ テレビ：NHK大阪放送局

○ 気象庁ホームページ、岸和田市ホームページ

○ おおさか防災情報メール

（携帯電話で touroku@osaka-bousai.net に空メールを送ると登録できます）
